

長庚大學、明志科技大學、 長庚技術學院慶祝教師節聯合餐會

◎長庚大學通識教育中心老師 林美清

長庚大學、明志科技大學及長庚技術學院 97 年度教師節聯合餐會於 9 月 26 日下午 6 時，在長庚大學體育館舉行。今年教師節聯合餐會由長庚大學主辦，明志科技大學與長庚技術學院協辦，計有三校校長與教師、廖張京棣顧問、國立台灣體育大學校長等貴賓共 5 百多位參與盛會。

餐會首先由三校董事長楊定一先生上台致詞，這是楊董事長上任以來，首次出席教師節餐會。他期許三校，不只在生物、醫療、工學等專業方面要追求專精卓越，更要落實大學全人教育的理想，提升教學品質，強化通識教育的功能。三校的辦學成效已普遍獲得社會肯定，例如：長庚技術學院所培育出來的學生，在醫療體系中都有很好的表現；又如長庚大學，可說是國內相當優秀的研究型大學，但是我們仍不能鬆懈，不僅要以國內最優秀為標竿，還要以國際的優秀大學為標竿。接著，由主辦學校包家駒校長致歡迎詞，包

校長也期勉所有老師在研究及傳授知識以外，能多用心參與學生輔導的工作，讓我們的畢業生，不僅是有用的人才，還能擔負社會前進的重責大任。感謝老師們無私的奉獻，也感謝董事會長年對校務的支持，期勉三校共創未來，並祝老師們教師節快樂。

餐會一開始，先由楊定一董事長親自頒發明志科技大學化工系柯雲飛教授、長庚大學賴瓊慧與楊智偉教授傑出表現獎；接著由各校校長頒發年度優良教師獎，嘉勉老師們一年的辛勞。今年的餐會，主辦單位一改過去由學生社團提供表演節目的慣例，特別邀請曾淑勤、江明學、南方二重唱等知名歌手演唱助興，曲目是大家耳熟能詳的秋蟬、魯冰花等校園民歌，曲曲動聽，也讓在場的老師們重溫校園民歌時期的純真。餐會後，主辦單位更細心地安排長庚大學國禮社的同學，一一發送每位教師標有祝福小語的氣球，為今年的教師節餐會畫下溫馨圓滿的句點。🍷



楊定一董事長上台致詞

